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大阪府立大阪北視覚支援学校　同窓会館1階

出席者(委員）

開催場所

山本利和、猪俣則広、新開眞琴、佐々木一男、荒木裕子、亀甲孝一

学校運営協議会（第２回）議事録

府立大阪北視覚支援学校

太田　淳一郎

開催日時 令和６年１２月３日（火）　９：３０～１１：３０

次回の会議日程

令和７年２月頃を予定

大阪府立大阪北視覚支援学校　同窓会館1階

出席者(学校） 太田校長、人見教頭、眞野事務長、熊谷首席、滝口首席

傍聴者 なし

議題等(次第順）
１　挨拶
２　学校運営協議会委員の確認
３　協議案件・報告
（１）事故について
（２）令和６年度　学校経営計画　進捗状況について
（３）意見書について
４　その他
（１）児童生徒の活躍について
５　挨拶
６　次回連絡

１　安全で安心な学校づくりを計画していきたい、忌憚のないご意見をよろしくお願い致します。
２　各委員から挨拶。
３　協議案件・報告
（１）中学部修学旅行にて電車車両とホームでの間に足を挟む事故がありました。電車の乗降の際は車
いす用のプレートを使用する予定だったが、電車の乗り換え時に乗車時での使用が待てていなかった。
教員の情報共有の改善を行っていく。保護者には新大阪にて保護者に直接報告・謝罪を行う。校内の１
５分間研修にて全校教職員への情報共有と指導を行った。公共交通を使用する郊外学習前に歩行訓練士
の協力のもと具体的な研修を行う。
（２）目標１．社会の変化と、視覚障がい教育の多様なニーズに応じた指導力の向上
１．１人１台端末の有効な活用。普通科は進んでいる、小中に関してはなかなか進まない。
２．授業改善。全学部進んでいる。さらなる授業改善につなげている。
３．幼小学部の早期教育の充実。学部間交流、学年を越えた交流・学習。進んでいる。
４．中・高の連携。中・普ともに進んでいる。
５．理療科の職業教育。進んでいる。カリキュラムの刷新。生徒の実態に即した授業を展開できるよう
にした。
　目標２．安全で安心な環境のもと、人権を尊重し豊かな社会性と人間性を育む
１．老朽化した校舎の安全管理。進んでいる。一部修繕をおこなっている。
２．人権教育の推進。進んでいる。年に３回人権講習を行う。
３．防災・防犯教育。進めている。
４．安全対策の徹底。月に２回管理職より口頭での注意喚起を行っている。
５．健康の保持増進と感染予防。進んでいる。
６．キャリア教育。キャリアプランニング・マトリックスを活用、職場実習や進路開拓に取り組んでい
る。
　目標３．センター的機能を発揮し、確かな支援を実践する
１．地域支援の充実。進んでいる。夏の視覚障がい理解教育講座を開催。
２．地域の視覚障がいのある児童生徒との交流。１１月に支援教室を開催、小学校・中学校の児童・生
徒が参加。
３．情報発信と視覚障がい教育の理解啓発。進んでいる。ホームページでの情報発信を今年度は活発に
行た。
　目標４．専門性の維持・継承・充実・発展に取組む
１．専門性に応じた研修の実施と人材育成。あまり進んでいない。
２．研究テーマの設定と研究に対する取組み。進んでいる。
３．教科指導の専門性の向上。進んでいる学部と進んでいない学部がある。
　目標５．幼児・児童・生徒の成長のために教職員が協力して生き生きと働く学校
１．時間外労働時間の縮減。進んでいる。在校時間の長い教員にヒアリングを行った。
２．教職員の資質向上。パッケージ支援（府教育センター主催）を12月11日に授業を行う予定。
３．教職員の能動的・主体的・協力的な学校運営。進んでいる。教職員の協力関係が機能してきてい
る。
（３）提出なし。
４　・全国盲学校フロアーバレーボール大会出場（八王子）　一回戦敗退。
　　・全国弁論大会に近畿代表として出場、普通科3年生。見事3位を受賞。
５　校長挨拶
６　たくさんのご意見ありがとうございました。
７　次回は１月末から２月中旬に開催する予定。

協議内容・承認事項等（意見の概要）

協議資料 令和6年度学校経営計画及び学校評価

備考


